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1. Základné údaje – sídlo, vznik a právna forma  

 

Názov spoločnosti:              Spoločnosť Zlatý vek, občianske združenie 

Sídlo:                                   Radlinského 106/5, 949 01  Nitra 

Miesto prevádzky:               Bojná č.209, PSČ 956 01 

            Štúrova 965/22, Komjatice PSČ 941 06 

            Slepčany 141, PSČ 951 52 

Štatutárny orgán:                 Ing. Marek Jankulár, riaditeľ 

Dátum začatia činnosti:       7.1.2011 

Právna forma:                      občianske združenie 

IČO:            42204267 

DIČ:            2023267939  

Bankové spojenie:              Slovenská sporiteľňa, a.s,  

                                            IBAN: SK07 0900 0000 0051 4293 6579  

 

Spoločnosť Zlatý vek, občianske združenie je nezisková právnická osoba s právnou 

subjektivitou, ktorá vznikla zápisom do Registra občianskych združení MV SR dňa 7.1.2011, 

pod č. VVS/1-900/90-36847. 

Orgánmi združenia sú: 

Najvyšší orgán: členská schôdza 

Výkonný orgán: výkonný výbor 

Štatutárny orgán: riaditeľ 

 

Riaditeľ občianskeho združenia, ako štatutárny orgán, okrem iného riadi činnosť združenia, 

koná v mene združenia a zastupuje ho navonok.  

 

Na základe rozhodnutia Členskej schôdze občianskeho združenia Spoločnosť Zlatý vek zo dňa 

30.10.2024 bola schválená zmena stanov združenia, v zmysle ktorej došlo k zmene sídla 

spoločnosti z: Novomeského 499/17, Nitra 949 12 na: Radlinského 106/5, Nitra 949 01. Zmena 

sídlo bola schválená s účinnosťou od 1.1.2025. Z uvedeného dôvodu bolo dňa 17.12.2024 

požiadané Ministerstvo vnútra SR o schválenie dodatku č. 3 k stanovám spoločnosti. 

 

 

2. Charakteristika spoločnosti 

 

Občianske združenie bolo zaregistrované v Registri poskytovateľov sociálnych služieb 

Nitrianskeho samosprávneho kraja pod č. 224 dňa 11.7.2011 ako neverejný poskytovateľ 

sociálnych služieb. 
 

V zmysle Dodatku č. 2 stanov občianskeho združenia zo dňa 17.10.2016, zaregistrovaného na 

MV SR dňa 11.11.2016 je predmetom činnosti občianskeho združenia poskytovanie všeobecne 

prospešných služieb vysokej kvality so zameraním na: 

a) poskytovanie sociálnych služieb v zmysle zákona o sociálnych službách v znení 

neskorších predpisov, a to: 

- opatrovateľskej služby 

- humanitárnej starostlivosti 

- jedálne 

- prepravnej služby 

- starostlivosti v zariadeniach sociálnych služieb 

- starostlivosti v denných stacionároch 

- terénnej sociálnej služby, t.j. starostlivosť o seniorov priamo v domácnosti 
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b) donášku stravy do domácností seniorov formou rozvozu obedov 

c) vzdelávanie, výchovu a rozvoj telesnej kultúry, realizáciu rekreačných programov 

d) zakladanie a prevádzkovanie chránených dielní 

e) poskytovanie zdravotníckej starostlivosti v zdravotníckych zariadeniach 

prostredníctvom zdravotníckeho personálu v súlade so zákonom o zdravotnej 

starostlivosti č.576/2004 Z.z. 

 

Rozhodnutím Nitrianskeho samosprávneho kraja bolo občianskemu združeniu vydané 

povolenie na prevádzkovanie ústavného zdravotníckeho zariadenia - Domu ošetrovateľskej 

starostlivosti, na adrese Slepčany 141, PSČ 951 52 (ďalej len DOS).   

 

 

3. Priestorové podmienky poskytovania sociálnych služieb a zdravotnej starostlivosti 

 

A) ZSS Bojná 

 

Zariadenie neverejného poskytovateľa sociálnych služieb v obci Bojná (okres Topoľčany), je 

prevádzkované v budove prenajatej nájomnou zmluvou od obce. Zariadenie sociálnych služieb 

tvorí dvojpodlažná budova, ktorá je situovaná v samom centre obce v bezprostrednej blízkosti 

kostola, obecného úradu a pošty. Kapacita zariadenia je 15 klientov. Areál zariadenia je 

oplotený, jeho súčasťou je aj veľká záhrada s ovocnými stromami a altánkom. 

 

B) ZSS Komjatice 

 

Zariadenie sociálnych služieb Komjatice (okres Nové Zámky) sídli v priestoroch historickej 

budovy úradníckeho kaštieľa, prenajatého od obce. Kapacita zariadenia rodinného typu je 19 

klientov. Areál zariadenia je oplotený, jeho súčasťou je aj veľká záhrada s altánkom. 

 

 

C)  Tilia – špecializované zariadenie a DOS Slepčany 

 

Dom ošetrovateľskej starostlivosti Nitra je ústavné zdravotnícke zariadenie, ktoré bolo do 

novembra 2021 prevádzkované v prenajatých priestoroch FN NR a v decembri 2021 

presťahované do novo zrekonštruovaných priestorov v obci Slepčany. Zariadenie sídli 

v prenajatých priestoroch. V DOS sa poskytuje 24 hodinová starostlivosť osobám, ktorých 

zdravotný stav si vyžaduje poskytovanie nepretržitej ošetrovateľskej starostlivosti, pričom si už 

nevyžaduje lekársku zdravotnú starostlivosť. Celková kapacita zariadenia je 28 lôžok z toho 

časť zariadenia s kapacitou 18 lôžok je vyčlenená pre špecializované zariadenie Tilia, v ktorom 

sa poskytujú sociálne služby prijímateľom sociálnych služieb na základe rozhodnutia 

samosprávneho kraja o odkázanosti na tento druh služby. 

 

4. Personálne zabezpečenie 

 

Na činnosť obidvoch zariadení sociálnych služieb (ďalej ZSS) dohliadajú poverené 

zamestnankyne. V ZSS Bojná pracujú 4 opatrovateľky, 2 sestry, sociálna pracovníčka, 

pracovníčka pre záujmovú činnosť, 2 upratovačky a externý pracovník - údržbár.   

V ZSS Komjatice pracujú 4 opatrovateľky, 2 sestry, sociálna pracovníčka a jej asistentka, 2 

upratovačky, správca objektov - hospodár a externý pracovník  -  údržbár. Výkon práce a 

odmeňovanie zamestnancov sa riadi príslušnými ustanoveniami Zákonníka práce. Odborní 

zamestnanci spĺňajú kvalifikačné predpoklady ustanovené v § 84 zákona č. 448/2008 Z.z. o 
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sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona o živnostenskom podnikaní v znení 

neskorších predpisov. 

Činnosť DOS riadi manažérka zariadenia – vedúca sestra. V DOS pracuje sestra - vedúca dennej 

zmeny, sestry, opatrovateľky, upratovačky, fyzioterapeutka, sociálna pracovníčka, 

administratívna pracovníčka a bezpečnostný technik - externe. Odborní zamestnanci spĺňajú 

kvalifikačné predpoklady ustanovené v zákone č. 578/2004 Z.z. o poskytovateľoch zdravotnej 

starostlivosti, zdravotníckych pracovníkoch, stavovských organizáciách v zdravotníctve 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov, resp. ustanovené v zákone č. 448/2008 Z.z. 

o sociálnych službách v znení neskorších predpisov. 

 

Zásobovanie pre všetky zariadenia zabezpečuje skladník – zásobovač - nákupca. 

 

Na odbornú stránku dohliada zodpovedná osoba pre sociálnu oblasť a odborná garantka pre 

zdravotnícku oblasť. 

 

 

5. Základná štruktúra:  

 

a) prijímateľov sociálnych služieb 

Prijímateľom sociálnej služby je podľa zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách v znení 

neskorších predpisov: 

- v zariadení pre seniorov fyzická osoba, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a je odkázaná na 

pomoc inej fyzickej osoby, fyzická osoba, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a poskytovanie 

sociálnej služby potrebuje z iných vážnych dôvodov, 

- v špecializovanom zariadení fyzická osoba, ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby, 

jej stupeň odkázanosti je najmenej V a má zdravotné postihnutie, ktorým je najmä Parkinsonova 

choroba, Alzheimerova choroba, pervazívna vývinová porucha, skleróza multiplex, demencia 

rôzneho typu etiológie. 

 

b) pacientov DOS 

Indikácie na prijatie pacienta do DOS: 

● zmenený zdravotný stavom v súvislosti s chronickým dekompenzačným ochorením,  

● zmenený zdravotný stav v súvislosti s imobilizačným syndrómom,  

● chronické dekompenzované ochorenie 

● neurologické ochorenie  

● rekonvalescencia 

● pacient v rehabilitačnom programe po úraze s obmedzenou hybnosťou,  

● po operačných výkonoch, kde sa ešte vyžaduje ošetrovateľská starostlivosť, 

● pacienti s narušenou integritou kože (rozsiahle rany, dekubity),  

● s iným zdravotným problémom, na základe odporúčania lekára ústavnej zdravotnej 

starostlivosti alebo ambulantnej zdravotnej starostlivosti 

 

 

6. Prehľad poskytovaných sociálnych služieb a zdravotnej starostlivosti 

 

Naše zariadenia sociálnych služieb sme vybudovali v duchu moderných trendov nazerania na 

poskytovanie sociálnych služieb s cieľom vytvoriť aj občanom so zdravotnou odkázanosťou 

životné podmienky v prirodzenom spoločenstve, čo najviac podobnom rodine, tak, aby sa mohli 

zapojiť do sociálneho a kultúrneho života a boli čo najviac zohľadňované ich individuálne 

potreby a možnosti. 
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V súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách v znení neskorších predpisov sa 

v zariadení tohto typu poskytujú sociálne služby: 

- odborné: (pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, sociálne poradenstvo  

a rehabilitácia, ošetrovateľská starostlivosť, rozvoj pracovných zručností a pod.),  

- obslužné (ubytovanie, stravovanie, upratovanie, pranie, žehlenie, údržba šatstva a pod.), 

- ďalšie činnosti (napríklad poskytovanie osobného vybavenia, úschova cenných vecí, 

záujmová činnosť, preprava klientov).  

V sociálnej oblasti boli pre klientov zariadenia zabezpečované rôzne kultúrno-spoločenské 

podujatia, sociálna rehabilitácia a poradenstvo, pracovná terapia a voľnočasové aktivity podľa 

ich zdravotného stavu, záujmov a individuálnych možností. Sociálni pracovníci spolu  

s ostatným personálom v ZSS vypracovávali v spolupráci s každým klientom individuálny plán 

s vytyčovaním cieľov z hľadiska jeho sociálnej a zdravotnej rehabilitácie, záujmov 

a individuálnych potrieb a predstáv pri poskytovaní sociálnych služieb. Individuálne plány boli 

pravidelne vyhodnocované.  

V rámci práce s klientmi sa v zariadení realizujú denné aktivity najmä s prvkami biblioterapie, 

muzikoterapie, pracovnej terapie, ako je napríklad pomoc pri úprave okolia zariadenia, výroba 

dekoratívnych a úžitkových predmetov, kreslenie, práca s modelovacou hmotou a pod. s cieľom 

stimulovať jemnú motoriku a tvorivosť klientov. Klienti s psychiatrickými diagnózami sú 

zamestnávaní tréningami pamäti a pre imobilných klientov boli pripravované rôzne kvízy a 

spoločenské hry. Klienti veľmi radi využívajú blízke okolie na vychádzky do krásnej prírody. 

Medzi klientami je mimoriadne obľúbená canisterapia.  

 

V roku 2024 boli pre klientov pripravené rôzne podujatia: oslavy sviatkov klientov za účasti 

rodinných príslušníkov, v spolupráci s materskými škôlkami a žiakmi základných škôl sme 

pripravili oslavy Veľkej noci, Dňa matiek, letné grilovačky, kultúrne podujatia pri príležitosti 

mesiaca úcty k starším, Mikulášsky večierok, Vianoce a pod..  

V rámci pracovnej terapie klienti ZSS Bojná s obľubou zbierajú a sušia liečivé rastlinky, šípky, 

alebo pripravujú zaváraniny a džemy z dopestovaného ovocia,, vyrábajú agátový a bazový 

sirup, pečú medovníčky a pečivo na sviatky a pod.... V júli v ZSS Komjatice zamestnanci 

zorganizovali pre klientov netradičné zmrzlinové popoludnie spojené s vystúpením 

harmonikára z Veľkých Loviec. Klienti si tiež pochutili na nepečených dezertoch zo sezónneho 

ovocia, ktoré si sami pripravili v rámci súťaže skupín. Klientom špecializovaného zariadenia 

Tilia zorganizovali v máji zamestnanci výlet do Arboréta Mlyňany, v júli sa zúčastnili miestnej 

akcie „Rybolov Slepčany“ a veľký záujem bol aj o výlet na pútnický areál Nová Ves – 

Studnička. 

 

Personál sa snaží zmierňovať dopady sociálnej izolácie prostredníctvom IT techniky a kontakt 

s príbuznými a známymi pomáha klientom sprostredkovať pomocou zakúpených a darovaných 

tabletov, sociálnych sietí či prostredníctvom mobilných telefónov. S veľkou obľubou klienti 

našich zariadení vzájomne navštevujú s využitím nášho služobného vozidla. Pre spríjemnenie 

atmosféry sú tieto návštevy spojené s varením gulášu či kapustnice. 

 

Naďalej sme pokračovali vo vydávaní občasníka Domováčik, na ktorom sa okrem 

zamestnancov aktívne podieľajú aj niektorí klienti. Občasník je sprístupnený aj vo virtuálnej 

podobe na webovej stránke spoločnosti www.ddzlatyvek.sk, na ktorej sú všetci klienti, ich 

rodinní príslušníci alebo prípadní záujemcovia, informovaní o občianskom združení, 

o jednotlivých typoch zriadených zariadení a ich vybavení, o uskutočňovaných činnostiach 

a aktuálnych udalostiach v zariadeniach.  

 

http://www.ddzlatyvek.sk/
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Dom ošetrovateľskej starostlivosti je moderné zdravotnícke zariadenie ústavnej zdravotnej 

starostlivosti, v ktorom sa poskytuje nepretržitá komplexná ošetrovateľská starostlivosť. 

Účelom je udržať a zlepšiť kvalitu života pacienta, zabezpečiť pooperačnú a následnú 

ošetrovateľskú starostlivosť po hospitalizácii, predchádzať zdravotným komplikáciám, 

nacvičiť sebaobslužné činnosti a mobilizovať pacienta, starostlivosť o chronicky chorého či 

zabezpečiť dôstojné umieranie. 

Prijímame pacientov aj na základe  odporúčania obvodných lekárov pri zhoršení zdravotného 

stavu z domáceho prostredia, čakateľov na umiestnenie do zariadení sociálnych služieb, 

prípadne aj klientov umiestnených v zariadeniach sociálnych služieb (ďalej len ZSS). Vieme 

takisto pomôcť aj krátkodobými pobytmi v prípade, ak sa príbuzní nemôžu z rôznych dôvodov 

starať o svojho blízkeho (dovolenka, služobné cesty, riešenie vlastných zdravotných alebo 

osobných problémov a pod.)  

 

Náš odborný personál dokáže samozrejme zabezpečiť všetky ošetrovateľské výkony. 

Najčastejšie ošetrujeme dekubity a chronické rany. Neustále rozširujeme škálu rehabilitačných 

techník, aby sme umožnili čo najväčšiemu počtu pacientov čo najvhodnejšiu formu 

rehabilitácie, vertikalizácie a mobilizácie. Naši pacienti k nám prichádzajú z domáceho 

prostredia k podpore rehydratácie a za účelom skvalitnenia sebaobslužných úkonov. 

 

DOS poskytuje: 

- komplexnú ošetrovateľskú starostlivosť podľa stupňa sebestačnosti pacienta: 

● pravidelné lekárske vizity, konzultácie so špecialistami podľa potreby 

● ošetrovanie rán, dekubitov a prevenciu vzniku dekubitov 

● starostlivosť o tracheostomickú kanylu, odsávanie  

● podanie kyslíka podľa potreby    

● elektrokardiografia (Ekg)  s vyhotovením záznamu  

● prevenciu komplikácii z imobility, nácvik chôdze, sebestačnosti, aktivizácia 

a socializácia 

● ošetrovateľskú rehabilitáciu, resp. fyzioterapiu prostredníctvom kvalitných 

rehabilitačných prístrojov 

● podávanie liekov, injekcii, infúznej liečby a sledovanie účinkov liečby 

● kŕmenie cez sondu 

● odbery krvi a iného biolog. materiálu a ich laboratórne vyšetrenia 

● tlmenie bolesti  

● iné výkony 

- obslužné (ubytovanie, stravovanie, upratovanie, pranie, žehlenie a pod.), 

- ďalšie činnosti (napríklad poskytovanie osobného vybavenia, úschova cenných vecí, 

záujmová činnosť, preprava klientov).  
 

 

 

7. Aktivity občianskeho združenia v roku 2024 

 

a)Zástupcovia občianskeho združenia sa v máji zúčastnili XXIV. odbornej medzinárodnej 

konferencie na tému „Moderné sociálne služby v SR a Európe“ a v novembri XXV. odbornej 

konferencie so zahraničnou účasťou na tému „Zvyšujú kontroly kvalitu sociálnych služieb 

a ošetrovateľskej starostlivosti?“ organizovanými Asociáciou poskytovateľov sociálnych 

služieb.  
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V máji sa predstavitelia občianskeho združenia zúčastnili na online XVIII. Valnom 

zhromaždení APSSSR.  

 

b) Zamestnanci absolvujú pravidelné školenia na zvýšenie ich kvalifikácie. 

 

c) Naše zariadenia sociálnych služieb pomáhajú študentom získavať potrebnú prax (spolupráca 

so strednými a vysokými školami a akreditovanými vzdelávacími agentúrami, Červeným 

krížom).  

 

d) Občianske združenie uzatvorilo dodatky k zmluvám so všetkými zdravotnými poisťovňami 

o zvýšení úhrady zdravotnej starostlivosti v DOS. 

 

e) Priebežne bol zakupovaný nový inventár podľa potrieb jednotlivých zariadení. Do ZSS Bojná 

bola zakúpená nová mikrovlnná rúra a automatická práčka. Do ZSS Komjatice bola zakúpená 

nová mikrovlnná rúra, elektrický sporák a elektrický čajovar. Do ŠZ Tilia bol zakúpená nová 

automatická práčka a bol rekonštruovaný vykurovací systém, pričom bol zakúpený nový kotol  

a v súvislosti s tým bola nutná aj rekonštrukcia pivnice. 

 

f) Na základe výsledkov kontroly vykonanej Okresným riaditeľstvom hasičského 

a záchranného zboru Zlaté Moravce v špecializovanom zariadení Tilia sme museli vykonať 

rekonštrukciu vstupov do zariadenia vybúraním klasických okien a ich nahradením 

presklenými dverami s vybudovanými príjazdmi pre bezbariérový vstup a výstup. V rámci 

dobudovávania exteriéru zariadenia boli vybudované spevnené časti prístupových chodníkov 

okolo zariadenia tak, aby vyhovovali potrebám klientov a personálu. 

 

g) Občianske združenie pokračovalo v spolupráci s Advokátskou kanceláriou FARDOUS 

PARTNERS s.r.o., Šaľa, za účelom vymáhania finančných prostriedkov na prevádzku od obcí, 

ktoré si neplnili zákonnú povinnosť úhrady príspevkov za svojich občanov, ktorým Spoločnosť 

Zlatý vek poskytovala sociálne služby v zariadení pre seniorov.  

 

 

 

8. Hospodárenie, stav majetku a záväzkov 

 

Prehľad príjmov v roku 2024: 

a) vlastné zdroje 

Zdrojom financovania činnosti združenia boli pôžičky, členské príspevky a dary členov 

občianskeho združenia a jeho priaznivcov, dary klientov a ich rodinných príslušníkov. Výška 

jednotlivých príjmov je uvedená v prílohe č.1. 

 

b) cudzie zdroje 

Sociálne služby sú špecializované činnosti na riešenie sociálnej núdze. Niektoré sociálne služby 

sa poskytujú bezplatne, za iné sa platí úhrada v zmysle zákona č. 448/2008 Z. z.  

o sociálnych službách. Časť úhrady za sociálne služby poskytujú  príslušné orgány – MPSVaR 

alebo samosprávny kraj. Ceny za umiestnenie v zariadení sú určované v zmysle ustanovení 

zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnej starostlivosti. 

Výška poskytnutých finančných príspevkov na odkázanosť fyzickej osoby na pomoc inej 

fyzickej osoby a na prevádzku, na základe uzavretých zmlúv so samosprávnymi krajmi (NSK, 

TTSK,) o poskytovaní sociálnych služieb pre ich obyvateľov, je uvedená v prílohe č.1.  
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Občianske združenie má uzatvorené zmluvy so všetkými tromi zdravotnými poisťovňami. 

Ošetrovateľská starostlivosť bola z časti financovaná zdravotnými poisťovňami. Časť služieb 

v DOS, na ktoré neprispievajú zdravotné poisťovne bola spoplatňovaná v zmysle príslušného 

cenníka DOS.  

 

 

Prehľad výdavkov v roku 2024 

Rozčlenenie nákladov podľa zdrojov financovania tvorí prílohu č.2. 

 

 

 

Stav a pohyb majetku a záväzkov: 

Nasledujúce údaje sú súčasťou poznámok k účtovnej závierke za r. 2024: 

 

 

Stav a pohyb majetku a záväzkov: 

DNM 
 

 

Nehmotné 

výsledky 

z vývojovej 

a obdobnej 

činnosti 

Softvér 

 

Oceniteľné 

práva 

Ostatný 

dlhodobý 

nehmotný 

majetok 

Obstaranie 

dlhodobého 

nehmotného 

majetku 

Poskytnuté 

preddavky na 

dlhodobý 

nehmotný majetok 

spolu 

Prvotné 

ocenenie – stav 

na začiatku BÚO 

0 6999,60 0 0 0 0 6999,60 

Prírastky        

Úbytky        

Presuny        

Stav na konci 

BÚO 
0 6999,60     6999,60 

Oprávky –stav 

na začiatku BÚO 
 -6999,6     -6999,6 

Prírastky        

úbytky        

Stav na konci 

BÚO 
 -6999,6     -6999,6 

Zostatková 

hodnota 
 

Stav na 

začiatku BÚO 
0 0 0 0 0 0 0 

Stav na konci 

BÚO 0 0 0 0 0 0  
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DHM 
 

 

Pozemky Stavby 

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí 

Dopravné prostriedky 
Obstaranie 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky na 

DHM 

spolu 

Prvotné ocenenie – stav 

na začiatku BÚO 
0 0 113 761,63 0 0 0 113 761,63 

Prírastky 0 0 28 454,63 0 0 0 28 454,63 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 

Stav na konci BÚO 0 0 142 216,26 0 0 0 
142 216,26 

 

Oprávky –stav na 

začiatku BÚO 
0 0 -52 203,35 0 0 0 –52 203,35 

Prírastky 0 0 -19 610,01 0 0 0 -19 610,01 

úbytky 0 0 0 0 0 0 0 

Stav na konci BÚO 0 0 -71 813,36 0,00 0 0 -71 813,36 

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku BÚO 
0 0 64 158,28 0 0 0 64 158,28 

Stav na konci BÚO 
0 0 70 402,90 0,00 0 0 70 402,90 

 

Stav záväzkov :  

Druh záväzkov 

Stav na konci  

bežného 

účtovného 

obdobia 

bezprostredne 

predchádzajúceho 

účtovného 

obdobia 

Zmena rok 

2024 oproti 

roku 2023 

Záväzky z obchodného styku 

z toho: 
131 669 189 784 

-58 115 

- záväzky po lehote splatnosti 7 883 45 452 -37 569 

- záväzky do lehoty splatnosti so 

zostatkovou dobou splatnosti do 

jedného  roka 

123 786 144 332 

-20 546 

Záväzky voči zamestnancom 65 107 42 931 22 176 

Ostatné záväzky voči 

zamestnancom 
0 7 

-7 

Záväzky voči SP a ZP 51 898 80 304 -28 406 
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Daňové záväzky 17 085 54 014 -36 929 

Ostatné záväzky 20 605 2 000 18 605 

Záväzky z dôvodu fin. vzťahov 

k štátnemu rozpočtu a rozpočtu 

územnej samosprávy 

133 0 

133 

Záväzky voči účastníkom 

združenia  
65 512 63 055 

2 457 

Krátkodobé záväzky spolu 352 009 432 096 
-80 087 

Záväzky so zostatkovou dobou 

splatnosti od  jedného  do 

piatich  rokov  vrátane  

0,00 0,00 

0 

Záväzky so zostatkovou dobou 

splatnosti viac ako päť rokov  
20 093 19 519 

574 

Dlhodobé záväzky spolu 20 093 19 519 574 

Krátkodobé a dlhodobé 

záväzky spolu 
372 102 451 615 

-79 513 

 

 

Suma záväzkov voči dodávateľom bola k 31.12.2024 vo výške 116 934 €.  

 

V roku 2024 mala spoločnosť náklady vo výške 1 552 790,35 € a dosiahla výnosy vo výške 

1 582 732,59  €. V r. 2024 účtovná jednotka dosiahla zisk vo výške 29 942,24 €. Tento bude 

použitý na vysporiadanie strát minulých rokov. 

Ako účtovná jednotka prehlasujeme, že údaje a informácie v účtovnej závierke za obdobie 

01.01.2024 – 31.12.2024 sú úplné, pravdivé zobrazujú skutočnú ekonomickú situáciu k 

31.12.2024. Účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti vrátane chýbajúcich údajov. 

Zaúčtované sú všetky záväzky a nie sme si vedomí žiadnych ďalších záväzkov, skutočných aj 

podmienených. Účtovná závierka bola overená audítorom a bude zverejnená v zmysle 

zákonných predpisov a postupov a bude dostupná v sídle spoločnosti. Táto výročná správa 

podlieha takisto overeniu audítora.  

Účtovná závierka (Súvaha, Výkaz ziskov a strát, poznámky) k 31.12.2024 tvorí prílohu č. 4 

k výročnej správe. 

 

Ekonomický oprávnené náklady na jedného prijímateľa sociálnej služby za mesiac a rok za 

kalendárny rok 2024 : 

 

Bojná:      ŠZ:   1 676,49 €/ mesiac             20 117,88/rok 

Komjatice:         ŠZ:   1 410,08 €/ mesiac             16 920,96/rok 

                         ZPS:   1 153,50 €/ mesiac             13 842,00/rok 

Slepčany:     TíliaŠZ:  1 830,48 €/ mesiac             21 965,76/rok 

 

 

9. Plán činnosti na rok 2025 

 

V roku 2025 je naším zámerom  dobudovanie exteriéru nových priestorov v Slepčanoch tak, 

aby vyhovoval potrebám klientov na oddych ale zároveň na rôzne terapie, či záujmové 

a spoločenské vyžitie. Našim zámerom je, aby veľkorysé exteriérové priestory, ktoré máme 

k dispozícii pomohli utužovaniu vzťahov s miestnou komunitou.   
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V roku 2025 sa zameriame na dobudovanie priestorových podmienok pre klientov zariadení 

v Bojnej a v Komjaticiach v novom zariadení tak, aby boli v súlade s najnovšími technickými 

požiadavkami na protipožiarnu bezpečnosť. 

Budeme sa snažiť zabezpečiť čo najväčšie možnosti realizovania voľnočasových aktivít 

klientov návštevou rôznych podujatí v rámci, ale aj mimo komunity. 

Združenie sa bude usilovať o zabezpečenie dofinancovania ošetrovateľskej starostlivosti 

v DOS zo strany Nitrianskeho samosprávneho kraja.  

 
10. Záver 

 

Našim cieľom je pomáhať občanom v rámci všetkých možností, ktoré nám naša činnosť 

umožňuje. 

Ďakujeme všetkým, ktorí nám v roku 2024 podali pomocnú ruku pri realizácii našich cieľov 

a zámerov a najmä zvládaní epidémie. 
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Prílohová časť 
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r.2024      Príloha č.1  

Prehľad príjmov podľa zdrojov v členení na zariadenia    

zdroj Bojná Komjatice Slepčany-Tília nečlenené 

  ŠZ ZPS ŠZ ZPS ŠZ Tília DOS   

Nitriansky 
samosprávny kraj 108 240,60  108 240,60  149 871,60 5 000,00  

Trnavský 
samosprávny kraj 16  656,00       

príjmy od 
prijímateľov 
sociálnej služby 85 887,36  75 345,34 34 436,63 97 050,50   

doplatky príbuzných 
za sociálnu službu 19 868,35  14 670,88 6 771,17 31 453,88   

MPSVaR 138 600,00  120120,00 55 440,00 166 320,00   

členské príspevky 50,00  50,00  50,00   

prijaté príspevky od 
fyzických osôb        

prijaté príspevky od 
iných organizácií        

ošetrovateľské 
služby        

Union      6 538,00  

Dôvera      206 936,37  

VšZP      148 560,00  

kapitálová dotácia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

príspevky z podielu 
zaplatenej dane 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 562,68 

Prevádzkový 
príspevok Veľký Kýr                    257,40    

Spolu príjmy 349 383,968 0,00 303 705,94 90 134,037 413 242,10 367 034,37 1 562,68 
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Príloha č. 2 

Rozčlenenie nákladov podľa zdrojov financovania – prevádzky Bojná, Komjatice, Slepčany 

        

           

náklad Bojná (ŠZ) Komjatice (ZPS+ŠZ) Slepčany-Tilia (ŠZ) 

NSK (ŠZ) TSK (ŠZ) MPSVaR 
Vlastné 

prostriedky NSK (ŠZ) MPSVaR 
Vlastné 

prostriedky NSK (ŠZ) MPSVaR 
Vlastné 

prostriedky 

mzdy +odvody 207 031,66 13 203,03 138 600,00 0,00 172 024,33 175 560,00 
 

0,00 310053,65 166 320,00 0,00 

materiál 9 168,67 350,95  6 410,42 8 202,27  11 575,20 9 515,94 
 
 8 133,10 

energie 11 120,41 495,89  3 555,89 8 364,56  7 633,19 11 752,66  9 546,94 

služby 34 211,09 2606,13  9  464,00 31 381,64  22 623,00 64 061,80  60 414,71 

SPOLU 261531,83 16 656,00 138 600,00 19 430,31 219 972,80 175 560,00 41 831,19 395 384,05 166 320,00 78 094,65 

           

Skratky:           

NSK 
Nitriansky samosprávny 
kraj         

TTSK 
Trnavský samosprávny 
kraj         

MPSVaR 
Ministerstvo práce, sociálnych vecí a 
rodiny        

ŠZ Špecializované zariadenie         

ZPS Zariadenie pre seniorov         

           

 

 

 

 

 




